
جامع برون مرزي- كارشناسي و كارشناسي ارشد 

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي
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سرپرست مي باشد؟/ غير فعال كردن وقفه و بيت حالت كاربر/كدام يك از ثباتهاي زير شامل كدهاي وضعيت، بيت فعال
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نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير تعريفي از فرآيند 

مجموعه اي از تعدادي نخ.واحد كاري كه وقت پردازنده به آن توزيع مي شود

برنامه در حال اجرا.رويدادي از يك برنامه كه روي كامپيوتر اجرا مي شود
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دستورالعمل هاي ممتاز توسط كداميك از گزينه هاي زير قابل اجرا است؟

سيستم عامل و كاربرناظر و كاربرفقط سيستم عاملفقط ناظر
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كدام گزينه در مورد سيستمهاي اشتراك زماني و چند برنامه اي دسته اي،  صحيح است؟

.در هر دو سيستم اشتراك زماني و چند برنامه اي، فرمان ها از طريق پايانه وارد مي شوند

.هدف سيستم هاي اشتراك زماني، حداقل زمان پاسخ و هدف چندبرنامه اي دسته اي، حداكثر استفاده از پردازنده است

.در سيستم هاي اشتراك زماني، از چند برنامه اي استفاده نمي شود

.در سيستم هاي اشتراك زماني منبع دستورات، دستورالعمل هاي زبان كنترل كار است كه همراه كار ارائه شده است
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كدام يك از گزينه هاي زير در مورد چند پردازشي متقارن درست است؟

.اجراي يك فرايند يكسان روي تمام پردازنده ها امكان پذير نيست

.اضافه كردن پردازنده كارآيي سيستم را كاهش خواهد داد

.از آنجايي كه تمام پردازنده ها با هم در ارتباطند، خرابي يك پردازنده موجب توقف كل سيستم مي شود

.خروجي اختصاصي استفاده مي كنند/در اين سيستم ها تمام پردازنده ها از يك حافظه اصلي اختصاصي و امكانات ورودي
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كداميك از تغيير حالت هاي زير صورت مي گيرد؟, اگر زمان مجاز براي اجراي فرآيند جاري به اتمام برسد

 ��7�← ��
 /8"�� ←��7�  آماده←مسدود آماده←جديد�/
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حالت مسدود و معلق در فرآيندها نشاندهنده چيست؟

.فرآيند مورد نظر در حافظه اصلي و منتظر حادثه اي است.فرآيند مورد نظر منتظر حادثه اي است

.فرآيند مورد نظر در حافظه ثانوي و منتظر حادثه اي است.فرآيند مورد نظر در حافظه ثانويه است
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كدام يك از گزينه هاي زير ايراد  اصلي رويكرد نخهاي سطح هسته در مقايسه با نخهاي سطح كاربر را بيان مي كند؟

.هسته امكان زمانبندي نخهاي مختلف يك فرآيند روي پردازنده هاي مختلف را ندارد

.انتقال كنترل از يك نخ به نخي ديگر در داخل يك فرآيند نيازمند تغيير به حالت هسته است

.اگر نخي در يك فرآيند با يك فراخواني سيستمي مسدود شود تمامي نخهاي ديگر آن فرآيند نيز مسدود خواهند شد

تمامي مديريت نخهاي سطح هسته توسط هسته انجام نمي شود بلكه هر كاربرد مي تواند بخشي از كارهاي نخهاي سطح هسته را

.مديريت كند
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فرق فرآيند با نخ چيست؟

.به ازاي هر كاربر يك فرآيند ولي چند نخ مي تواند ايجاد شود

.هر دو براي اختصاص پردازنده به يك كار استفاده مي شوند و تفاوتي با يكديگر ندارند

.فرآيندها فضاي مشترك آدرس دهي ندارند ولي نخ هاي داخل يك فرآيند فضاي مشترك آدرس دارند

.هر دو واحد اجرا هستند، فرآيند در سيستم هاي قديمي تر و نخ ها در سيستم هاي نسل جديد استفاده مي شوند
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PPPPPPPP با در نظر گرفتن تمام ترتيب هاي اجراي اين دو فرآيند، در اثر اجراي.  به صورت زير تعريف شده اند2 و 1دو فرآيند 

كامل هر دو فرآيند، چه تعداد رشته متفاوت مي تواند چاپ شود؟

 void  P1( ){                                              void  P2( ){   

          Print ('A');                                              Print ('D'); 

          Print ('B');                                               Print ('E'); 

          Print ('C');                                      } 

} 

۲۴۹۱۰
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد راهنماها و ناظرها صحيح است؟

.پياده سازي ناظرها در مقايسه با راهنماها ساده تر است

.راهنماي دودويي قدرت كمتري نسبت به راهنماي عمومي دارد

.در ناظر مسئوليت انحصار متقابل و همگام سازي بر عهده ي برنامه ساز است

.راهنمايي كه در آن ترتيب خروج فرايندها از صف مشخص نشده باشد راهنماي قوي خوانده مي شود
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 نيست؟كدام گزينه جزء شرايط لازم براي بن بست

قبضه كردننگهداري و انتظارانتظار چرخشيانحصار متقابل
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kkkk  بايت مي باشد، حداكثر چند صفحه وجود2 بيتي بوده و اندازه ي هر صفحه 16در يك طرح صفحه بندي كه آدرسها 

خواهد داشت؟

۱۶۳۲۶۴۱۲۸
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جامع برون مرزي- كارشناسي و كارشناسي ارشد 

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ����	
�� 
���,���� ��� �	
��,���� ����	
��

��� ���� �� :::

:

:

: :

�������� ��� �� !"�#$� %�& ,�������� ��� ��)"�#$� ()� ,(�������� ��� ��)"�#$� %�& ,(�������� ��� ��!%�&

"�#$�) �+),� - , ! .../..� (0��12� �"3� $ ��� �� , 0��12� �"3� $ ��� ��) �+),� - , ! .../.45 (�������� %�6�,

�������� %�6�) �+),� - , ! .../.78 ( �9��:� (9�9�� ��� �� , ! .../.54��;�,"�� 3 0��<�9" ,�������� %�6�./..���

RRRRRRRRچنانچه از الگوريتم  . فرآيندهاي زير با زمان ورود و زمان خدمت مشخص را در نظر بگيريد qqqq(   استفاده شود، زمان(1=

پايان فرآيندها كدام گزينه است؟

فرآيند AAAA BBBB CCCC

زمان ورود 0 2 4

زمان

خدمت
3 6 4

13. برابر  C، زمان پايان 8 برابر B، زمان پايان 3 برابرAزمان پايان 

12.  برابر C، زمان پايان 13 برابر B، زمان پايان 4  برابر Aزمان پايان 

13. برابر  C، زمان پايان 9 برابر B، زمان پايان 3 برابرAزمان پايان 

13. برابر  C، زمان پايان 12 برابر B، زمان پايان 4 برابرAزمان پايان 
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 باشد، آنگاه1ms و زمان تعويض متن 10ms با كوانتوم RR فرايند موجود است، اگر الگوريتم زمانبندي 5در سيستمي 

حداكثر زماني كه يك فرايند منتظر مي ماند تا نوبت به اجراي كوانتوم زماني بعدي اش برسد كدام است؟  

۵۴۴۵۴۰۴۴

25

.&'(

-

....

HRRNHRRNHRRNHRRN صحيح است؟كدام گزينه زير در مورد الگوريتم زمان بندي 

.توان عملياتي در اين الگوريتم بالاست

.سربار اين الگوريتم هميشه كم است

.حالت تصميم گيري در اين الگوريتم بدون قبضه نكردن است

.اين الگوريتم از جمله الگوريتم هاي زمانبندي با منابع ناهمگن است
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"""""""" مي باشد؟ تعداد فرايندهاي كامل شده در واحد زمان كدام گزينه بيانگر 

درجه ي چندبرنامگيتوان عملياتيزمان پاسخزمان كل
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جامع برون مرزي- كارشناسي و كارشناسي ارشد 

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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عادلانه ترين الگوريتم زمانبندي ديسك كدام است؟

LIFORSSFIFOPRI
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RAIDRAIDRAIDRAID داراي افزونگي از طريق كد همينگ مي باشد؟كداميك از سطوح 

  سطح صفر3  سطح 2  سطح 1  سطح 
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عبارت زير تعريف كدام گزينه است؟

حالتي كه دو يا بيشتر از دو فرايند به طور مداوم حالت خود رادرپاسخ به تغيير حالت فرايند هاي ديگر تغيير مي دهند« 

. »بدون اينكه كار مفيدي انجام دهند

انحصار متقابلبن بازعمل اتميگرسنگي
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